
 

Справа № 909/1137/21 

ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

УХВАЛА 

про затвердження звітів ліквідатора, ліквідаційного балансу та закриття провадження у 
справі  

30.05.2023 м. Івано-Франківськ 

Господарський суд Івано-Франківської області у складі судді Шкіндер П.А., секретар судового 
засідання Попович Л. І., розглянувши у відкритому судовому засіданні справу 

за заявою Товариства з обмеженою відповідальністю "Вестмайн"  

до боржника Товариство з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ", 76003, 
Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. Стуса Василя, буд. 30Д, 
приміщення 182, 

про банкрутство 

за участі 

представника ГУ ДПС в Івано-Франківській області - Воришко М.В.. - витяг 

ліквідатора Ведмедєва С.С. 

в с т а н о в и в: 

У провадженні Господарського суду Івано-Франківської області перебуває справа №900/1137/21 
про банкрутство Товариства з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ" 
(ідентифікаційний код 32597058), 

Постановою Господарського суду Івано-Франківської області від 07.06.2022 боржника визнано 
банкрутом, введено ліквідаційну процедуру та призначено ліквідатором банкрута арбітражного 
керуючого Ведмедєва С.С. 07.06.2022 на офіційному веб-сайті Вищого господарського суду 
України оприлюднено повідомлення про визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної 
процедури Товариства з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ" 
(ідентифікаційний код 32597058). 

29.05.2023 на адресу господарського суду Івано-Франківської області від ліквідатора Товариства з 
обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ", арбітражного керуючого Ведмедєва 
С.С. надійшов Звіт ліквідатора та ліквідаційний баланс; клопотання про затвердження звіту 
ліквідатора та ліквідаційного балансу; клопотання про затвердження звіту ліквідатора про 
нарахування і виплату грошової винагороди та відшкодування витрат у розмірі 228172,51грн. 

Ліквідатор боржника, у судовому засіданні, доповів по суті звіту ліквідатора та просив суд його 
затвердити. 

Заперечень та зауважень до звіту ліквідатора суду не надано. 



Розглянувши звіт ліквідатора та ліквідаційний баланс банкрута, суд встановив наступне. 

Станом на дату винесення постанови Господарського суду Івано-Франківської області від 
07.06.2022 року у справі №909/1137/21, штатних працівників за ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» не 
обліковувалось. 

Ліквідатором ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», з метою пошуку та виявлення майна банкрута, направлено 
запити до відповідних підприємств, організацій та установ. 

На запити відповідними органами та установами надано відповіді, за якими наявності активів ТОВ 
ХК «СОКІЛ КИЇВ не встановлено. 

На виконання положень Кодексу України процедур банкрутства ліквідатором проведено 
інвентаризацію майна ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», за підсумками якої складені відповідні 
інвентаризаційні відомості. 

Відповідно до інвентаризаційних відомостей інформація про майно ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» 
відсутня. 

Протягом ліквідаційної процедури, ліквідатором ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» встановлено наступне, 
що 29.04.2011 року відповідно до додаткової угоди №1 до Договору купівлі-продажу цінних 
паперів № Б-37/44/11від 28.04.2011 року Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з 
управління активами «Стандарт-Капітал» (ідентифікаційний код 33546816), що діяло в інтересах 
та за рахунок Пайового закритого не диверсифікованого венчурного інвестиційного фонду 
«Інвестиційні Технології» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління 
активами «Стандарт-Капітал» передало ХК «СОКІЛ КИЇВ» простий вексель серії АА №1994427 
виданий Векселедавцем-Відкритим акціонерним товариством «Київшляхбуд» (вул. Вінниченка, 
буд. 4, м. Бровари, Київська область, 07400) С4грудня 200 9року м. Київ, номінальною вартістю 
10000000,00 (десять мільйонів гривень 00 копійок) грн. зі строком платежу 04 грудня 2019 року 
(Далі - Вексель).Однак, оригінал векселя у ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» відсутній і дії направлені на 
встановлення місцезнаходження зазначеного векселя не дали результату, в зв`язку із чим у 
товариства виникла необхідність звернення до суду із даною заявою. 

Відповідно до Рішення Франківського районного суду м. Львова від 13.09.2022 року у справі 
№461/9476/19 (Номер судового провадження: 2-о/465/6/22) суд ухвалив: заяву Товариства з 
обмеженою відповідальністю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ», заінтересована особа: Приватне 
акціонерне товариство «Київшляхбуд» про визначення втраченого векселя недійсним та 
відновлення прав на втрачений вексель - задовольнити: визнати недійсним простий вексель серії 
АА № 1994427 виданий Відкритим акціонерним товариством «Київшляхбуд» (вул. Вінниченка, 
буд. 4, м. Бровари, Київська область, 07400) 04 грудня 2009 року м. Київ, номінальною вартістю 10 
000 000,00 (десять мільйонів гривень 00 копійок) грн. зі строком платежу 04 грудня 2019 року; 
відновити права Товариства з обмеженою відповідальністю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ» на 
втрачений простий вексель серії АА № 1994427 виданий Відкритим акціонерним товариством 
«Київшляхбуд» (вул. Вінниченка, буд. 4, м. Бровари, Київська область, 07400) 04 грудня 2009 року 
м. Київ, номінальною вартістю 10 000 000,00 (десять мільйонів гривень 00 копійок) грн. зі строком 
платежу 04 грудня 2019 року. 

Таким чином, оригінал векселя у ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» відсутній, в судовому порядку було 
відновлено право на втрачений простий Вексель. 

Частиною 1 ст. 63 Кодексу передбачено, що після проведення інвентаризації та отримання згоди 
на продаж майна ліквідатор здійснює продаж майна банкрута на аукціоні. 

Протоколом засідання комітету кредиторів ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» від 10.01.2023 року отримано 
згоду на продаж майна ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», а саме право вимоги за векселем, право на який 
відновлено в судовому порядку. 



19.01.2023 року ліквідатором опубліковано оголошення про аукціон з продажу права вимоги 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ» (код ЄДРПОУ 
32597058), адреса: 76003, м. Івано-Франківськ, вул. Стуса Василя, будинок ЗОД, приміщення 182 
на суму в розмірі 10 000 000,00 грн. 

У зв"язку з відсутністю цінової пропозиції учасників аукціону 12.05.2023 майно ТОВ ХК «СОКІЛ 
КИЇВ» було продано за 10 000,00 грн. 

Отримані кошти, з вирахуванням комісій за банківські послуги, були направлені на часткове 
відшкодування витрат та сплати основної грошової винагороди ліквідатора ХК «СОКІЛ КИЇВ» 
арбітражного керуючого Ведмедева С.С. 

Ліквідатором ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» залучено Приватне підприємство «Приватна аудиторська 
фірма «МВ ГРУПП» для проведення аналізу фінансового стану банкрута. Відповідно до Звіту 
незалежного аудитора про наслідки проведеної перевірки ліквідаційної процедури ТОВ ХК 
«СОКІЛ КИЇВ», аудитором зроблено наступні висновки: необоротних активів, запасів, готової 
продукції ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» не має; залишків грошових коштів на поточному рахунку в 
національній валюті не має; дебіторська заборгованість, що підлягає відшкодуванню відсутня; 
майна у третіх осіб не встановлено; вартість кредиторської заборгованості, що визнана судом 
складає 21184147,19грн., кредиторська заборгованість ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» в розмірі 21184 
147,19грн. не може бути відшкодована кредиторам через відсутність будь-яких активів. При 
проведенні аудиторської перевірки у відповідності до «Методичних рекомендацій щодо виявлення 
ознак неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, фіктивного 
банкрутства чи доведення до банкрутства» затверджених наказом Міністерства економіки України 
від 19 січня 2006 р. N14. економічних ознак фіктивного, прихованого чи доведення до банкрутства 
не встановлено. Відновлення платоспроможності ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» є неможливим у зв`язку 
з відсутністю матеріально-технічної бази для здійснення господарської діяльності, відсутності 
достатньої дебіторської заборгованості для покриття зобов`язань та тривалого військового стану в 
країні. 

Відповідно до листа Головного управління ДПС в Івано-Франківській області №5190/6/09-19-12-
01-09 від 08.06.2022 року, ліквідатору ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» повідомлено про перелік рахунків, 
відкритих в наступних банківських установах: АТ «Південний»; АТ «Укрексімбанк». 
Ліквідатором закриті всі рахунки ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», які були відкриті в в перелічених вище 
банківських установах. 

20.10.2022 р. між ліквідатором ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» та фізичною особою-підприємцем 
Вашкевич Т.В. укладено Договір №2022 - 100016 (надалі - Договір) відповідно до якого ФОП 
Вашкевич Т.В. зобов`язується в порядку та на умовах, визначених Договором, виконати роботи по 
науково-технічному опрацюванню та впорядкуванню документів на замовлення ТОВ «Торговий 
Дім «Украгропром», а саме: визначити науково-практичну цінність документів з метою відбору їх 
на довгострокове (75 років) зберігання, а також справ, що не підлягають подальшому зберіганню, 
провести науково-технічну опрацювання та впорядкування документів довготривалого зберігання 
(75 років зберігання), оформити опис справ довготривалого зберігання (75 років зберігання), 
виконати друкувальні роботи, виконати палітурні роботи, організувати передавання документів 
довготривалого зберігання (75 років зберігання) до відповідного Державного трудового архіву або 
архівної установи. На виконання умов Договору, ФОП Вашкевич Т.В. передано до архівного 
відділу виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради на довготривале зберігання 
документи з кадрових питань (особового складу) за 2003 - 2004, 2007 - 2014, 2022 -2023 роки, 
згідно опису справ з кадрових питань (особового складу) № 1-К, в кількості 14 (чотирнадцяти) 
справ, у зв`язку з припиненням діяльності товариства шляхом його ліквідації, у зв`язку з 
банкрутством, відповідно до постанови Господарського суду Івано - Франківської області від 07 
червня 2022 року по справі №909/1137/21, а саме: установчі документи (протоколи зборів та 
загальних зборів учасників, рішення Київської міської ради, установчий договір та угоди про 
внесення змін до нього, статути та зміни до них, свідоцтво про державну реєстрацію, виписки та 
витяги з ЄДРЮО та ФОП, довідки з ЄДРГІОУ, постанова Господарського суду Івано-



Франківської області про визнання боржника банкрутом); накази директора, президента 
Товариства з кадрових питань (особового складу); штатні розписи; трудовий договір (контракт), 
що замінює накази з кадрових питань (особового складу) з додатком до нього; розрахунково - 
платіжні відомості нарахування заробітної плати працівників; 

відомості на виплату грошей. Про що отримана відповідна довідка архівної установи. 

22.05.2023 року відбулося засідання комітету кредиторів ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», за підсумками 
якого складено відповідний протокол. 

Комітетом кредиторів розглянуті наступні питання: розгляд звіту ліквідатора та ліквідаційного 
балансу ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ», розгляд звіту ліквідатора ХК «СОКІЛ КИЇВ» про нарахування 
та виплату грошової винагороди арбітражного керуючого, здійснення та відшкодування його 
витрат. 

Відповідно до протоколу засідання комітету кредиторів ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» від 22.05.2023 
року, кредиторами прийнято наступні рішення: схвалити Звіт про проведення ліквідаційної 
процедури і ліквідаційний баланс ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ» станом на 22.05.2023 р. у справі № 
909/1137/21про банкрутство ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ»., схвалити Звіт ліквідатора ТОВ ХК «СОКІЛ 
КИЇВ» про нарахування та виплату грошової винагороди арбітражного керуючого, здійснення та 
відшкодування його витрат протягом ліквідаційної процедури ТОВ ХК «СОКІЛ КИЇВ». 

Статтею 30 Кодексу України з процедур банкрутства передбачено, що арбітражний керуючий 
виконує повноваження за грошову винагороду. Право вимоги основної грошової винагороди 
виникає в арбітражного керуючого в останній день кожного календарного місяця виконання ним 
повноважень. Розмір основної грошової винагороди арбітражного керуючого за виконання ним 
повноважень розпорядника майна або ліквідатора визначається в розмірі середньомісячної 
заробітної плати керівника боржника за останніх 12 місяців його роботи до відкриття провадження 
у справі, але не менше трьох розмірів мінімальної заробітної плати за кожний місяць виконання 
арбітражним керуючим повноважень. Сплата основної винагороди арбітражного керуючого за 
виконання ним повноважень розпорядника майна, ліквідатора, керуючого санацією, керуючого 
реструктуризацією, керуючого реалізацією здійснюється за рахунок коштів, авансованих 
заявником (кредитором або боржником) на депозитний рахунок господарського суду, який 
розглядає справу, до моменту подання заяви про відновлення відкриття провадження у справі. У 
разі якщо процедура триває після закінчення авансованих заявником коштів, основна винагорода 
арбітражного керуючого сплачується за рахунок коштів, одержаних боржником - юридичною 
особою у результаті господарської діяльності, або коштів, одержаних від продажу майна 
боржника, яке не перебуває в заставі. 

З матеріалів справи вбачається, що за час виконання арбітражним керуючим Ведмедєвим С.С. 
повноважень ліквідатора дії чи бездіяльність арбітражного керуючого кредиторами у цій справі не 
оскаржувалися; жодних скарг і зауважень на діяльність арбітражного керуючого Ведмедєва С.С.. у 
справі від кредиторів не надходило. 

Затверджуючи звіт ліквідатора про нарахування та виплату грошової винагороди, судом 
враховується належність виконання арбітражним керуючим обов`язків, покладених на нього 
законодавством про банкрутство. 

Перевіривши проведений арбітражним керуючим Ведмедєвим С.С. розрахунок основної грошової 
винагороди та відшкодування витрат за виконання повноважень ліквідатора ТО ХК "Сокіл Київ" 
на загальну суму 228172,51грн, суд доходить висновку про те, що він відповідає розміру, 
встановленому Кодексом України з процедур банкрутства; розмір мінімальної заробітної плати, 
застосований ліквідатором при розрахунку винагороди, відповідає встановленому Законом 
України про державний бюджет за звітні періоди та поданим доказам витрат.. 



З огляду на вищевикладене, суд доходить висновку про наявність підстав для задоволення 
клопотання арбітражного керуючого Ведмедєва С.С. в частині затвердження звіту про 
нарахування основної грошової винагороди та відшкодування витрат, у зв`язку з чим вважає за 
необхідне затвердити звіт арбітражного керуючого Ведмедєва С.С.. про нарахування основної 
грошової винагороди за виконання повноважень ліквідатора ТОВ ХК "Сокіл Київ" на загальну 
суму 228172,51 грн. 

Відповідно до ч.2 ст.65 Кодексу України з процедур банкрутства, якщо за результатами 
ліквідаційної процедури після задоволення вимог кредиторів не залишилося майна, господарський 
суд постановляє ухвалу про ліквідацію юридичної особи - банкрута. Копія цієї ухвали 
надсилається державному реєстратору для проведення державної реєстрації припинення 
юридичної особи - банкрута, а також власнику майна. 

Згідно ч.6 ст.133 Кодексу України з процедур банкрутства, вимоги, не задоволені через 
недостатність майна боржника, вважаються погашеними, крім випадків, передбачених цим 
Кодексом. 

В силу ч.4 ст.90 Кодексу України з процедур банкрутства, вимоги конкурсних кредиторів, які не 
були заявлені в установлений цим Кодексом строк або були відхилені господарським судом, 
вважаються погашеними, а виконавчі документи за відповідними вимогами визнаються такими, 
що не підлягають виконанню. 

У разі затвердження звіту ліквідатора в порядку, передбаченому ст.65 вищевказаного Кодексу, 
господарський суд на підставі ст.90 Кодексу України з процедур банкрутства закриває 
провадження у справі про банкрутство. 

Враховуючи вищевикладене, суд дійшов висновку, що ліквідатором вчинено всі дії з ліквідації 
банкрута та надано суду документи, що підтверджують завершення ліквідаційної процедури, у 
зв`язку з чим наявні підстави для затвердження звіту ліквідатора, ліквідаційного балансу банкрута 
та закриття провадження у справі. 

Керуючись ст.ст.1, 2, 9, 30, 59-67, 90 Кодексу України з процедур банкрутства, ст.ст.234, 235, 256 
Господарського процесуального кодексу України, господарський суд - 

УХВАЛИВ: 

Затвердити звіт ліквідатора та ліквідаційний баланс Товариства з обмеженою відповідальністю 
"Хокейний клуб "Сокіл Київ" (ідентифікаційний код 32597058) 76003, Івано-Франківська обл., 
Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ, вул. Стуса Василя, буд. 30Д, приміщення 182, 

Ліквідувати юридичну особу - Товариство з обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл 
Київ" (ідентифікаційний код 32597058)  

Вимоги, не задоволені за відсутністю майна, вважати погашеними. 

Закрити провадження по справі 9091137/21 про банкрутство Товариства з обмеженою 
відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ" (ідентифікаційний код 32597058)  

Державному реєстратору здійснити державну реєстрацію припинення юридичної особи. 

Затвердити звіт арбітражного керуючого Ведмедєва С.С.. про нарахування основної грошової 
винагороди та відшкодування витрат за виконання повноважень ліквідатора Товариства з 
обмеженою відповідальністю "Хокейний клуб "Сокіл Київ" (ідентифікаційний код 32597058) на 
загальну суму 228172,51 грн. 



Ухвала набирає чинності у строк та порядку, визначеному ст.9 Кодексу України з процедур 
банкрутства. Ухвала може бути оскаржена протягом строку, встановленого ст. 256 Господарського 
процесуального кодексу України. 

Копію ухвали направити ліквідатору боржника, кредиторам, державному реєстратору для 
внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань. 

Суддя Шкіндер П.А. 


